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Podgorica, 2. mart 2018. godine

Savjet za građansku kontrolu rada policije, u daljem tekstu Savjet, na 17. sjednici održanoj 
2.marta 2018. godine, u sastavu mr.sc. Aleksandar Saša Zeković, doc.dr Branislav 
Radulović, mr. sc. dr Vladimir Dobričanin i advokat Zoran Čelebić provjerio je, po pritužbi 
nevladine organizacije “Spasi me” iz Danilovgrada, postupanje službenika policije i usvojio 
nakon pribavljenih informacija i izjašnjenja, provedenog postupka i obavljene rasprave, sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Nevladina oranizacija (NVO) za zaštitu životinja “Spasi me“ iz Danilovgrada obratila se 
Savjetu za građansku kontrolu rada policije ukazujući na slučaj navodne zloupotrebe životinja 
u opštini Tivat a povodom informacije da se psi koriste kao mamci za izlov ribe, i obavijestila 
ovo tijelo da je obraćanje s tim u vezi uputila Upravi policije i Odjeljenju bezbjednosti Tivat. 
Ova NVO je uputila molbu Savjetu da isprati i ocjeni postupanje policije u konkretnom slučaju 
i u prilogu dostavila screen shot obraćanja Upravi policije i OB Tivat kao i fotografiju na kojoj 
se vidi pas u vodi koji se navodno koristi kao mamac. Savjet je predmetni slučaj uzeo u 
razmatranje, isti dodijelio članu na obradu i obratio se Upravi policije i OB Tivat da informišu o 
preduzetim mjerama i radnjama. 

2. Načelnik OB Tivat je informisao da su službenici izvršili neophodne provjere pa su na 
području naselja Lepetani obavljeni razgovori sa više građana kao i sa načelnikom 
Komunalne policije u Kotoru, koji ima prebivalište na tom području, koji su saopštili da se 
sporni snimak mjesta događaja u akvatoriju zaliva ne odnosi na teritoriju opštine Tivat, već da 
to područje pripada Kotoru, kod naselja Stoliv. Kako je u vezi predmetnog događaja 
informisan i Osnovni državni tužilac (ODT) u Kotoru izvršene su neophodne konsultacije pa je 
odgovor u vezi postupanja službenika OB Tivat dostavljen Tužilaštvu dana 26.12.2017. U 
komunikaciji sa postupajućim tužiocem konstatovano je da je povodom predmetnog slučaja 
upoznato i OB u Kotoru.

3. Na traženje Savjeta načelnik Odjeljenja bezbejdnosti (OB) Kotor je obavijestio da su 
povodom predmetnog događaja policijski službenici, odmah po saznanju a na osnovu 
izvršenog uvida u nastalu fotografiju psa vezanog u moru, preduzeli mjere u cilju određivanja 
lokacije lica mjesta. Nakon što je ustanovljeno da bi predmetna lokacija mogla biti na potezu 
Stoliv - Verige, izvršen je obilazak kompletnog priobalnog dijela Stoliva, u dijelu teritorijalne 
nadležnosti OB Kotor, a sve u cilju pronalaska lica mjesta, uginule životinje i bližih saznanja o 
eventualnom počiniocu. 

4. Izvršenim obilaskom predmetne teritorijalne nadležnosti, službenici nijesu mogli pronaći lice 
mjesta, uginulu životinju kao ni detalj - mrlju žute boje sa fotografije koji odgovara detaljima u 
Jadranskom moru na teritoriji nadležnosti. Kako prethodno navedeno nije dalo rezultate, 
službenici su na licu mjesta obavili razgovor sa više mještana naselja Stoliv koji su o 
događaju upoznati sa društvenih mreža ali im je, kako su istakli, ovaj događaj desio u Stolivu, 
tada kao ni ranije. Službenici na osnovu pribavljenih operativnih saznanja u službene 
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prostorije OB Kotor su pozvali određen broj građana i od njih uzeli na zapisnik obavještenja 
prikupljena od građanina, ali navedeno takođe nije dalo rezultate. 

5. O preduzetim mjerama i radnjama službenika policije, upoznat je ODT u Kotoru, koji se 
izjasnio da za navedeni događaj nema elemenata krivičnog djela koje se goni po službenoj 
dužnosti, te da se trenutno radi samo o događaju uslijed neposjedovanja informacije o licu 
mjesta, uginule životinje, vremena nastanka fotografije kao i da je preduzimanje daljih mjera i 
radnji potrebno nastaviti. 

6. Nakon navedenog, policijski službenici su operativnom vezom, mještaninom kome je veoma 
dobro poznat priobalni dio, izvršili ponovni obilazak cjelokupnog dijela teritorije u zoni 
odgovornosti OB Kotor, ali istim nije pronađeno bilo šta interesantno za navedeni događaj. 

7. Policijski službenici su obavili razgovor i sa predsjednikom Mjesne zajednice Stoliv, kojom 
prilikom je informisao da mu je priobalni dio Jadranskog mora izuzetno poznat, i istakao da 
se radi o dijelu koji se nalazi na potezu Stoliv - Verige, tačnije između zadnjih kuća u Stollvu i 
ribnjaka. Naveo je i da nema saznanja da se predmetni slučaj desio u ovom mjestu, niti mu je 
uopšte poznato da se na ovakav način životinje koriste kao mamac za ulov i slično, a naročito 
što se sa predmetne fotografije jasno vidi, da se radi o velikoj blizini obale, što je teoretski 
nemoguće da neko od mještana ne uoči ribare na vodi Jadranskog mora, bilo sa obale ili 
čamca jer svakodnevno šetaju pored mora. 

8. U dopisu OB Kotor se navodi da na osnovu do sada preduzetih radnji policije sve činjenice 
ukazuju da se ovaj događaj najvjerovatnije desio na dijelu od samog kraja teritorijalne 
nadležnosti OB Kotor (zadnje kuće u Stolivu), prema Verigama (nadležnost OB Tivat), te se 
na osnovu navedenog, ne može sa sigurnošću utvrditi tačna lokacija gdje se desio događaj i 
u zoni čije teritorijalne nadležnosti. U zaključnici dopisa se navodi da su policijski službenici u 
vezi predmetnog događaja, u više navrata ostvarili komunikaciju sa nadležnim tužiocem, i 
tom prilikom insistirali na izdavanju naredbe za provjeru fejsbuk stranice “Podgorički 
vremeplov”, na kojoj je objavljena predmetna fotografija uginule životinje, ali su obavješteni 
da naredbu nije moguće izdati već da je potrebno nastaviti terenski rad u cilju prikupljanja 
bitnih činjenica za navedeni slučaj.

9. Savjet je ovom prilikom obavješten i da su kompletni spisi predmeta formirani od strane 
službenika policije povodom ovog događaja dostavljeni ODT-u u Kotoru na upoznavanje i 
dalje postupanje te da službenici OB Kotor u saradnji sa službenicima OB Tivat i dalje 
preduzimaju mjere i radnje u cilju utvrđivanja činjenica vezano za predmetni događaj.

10.Potom je i Uprava policije informisala da službenici OB Kotor i službenici OB Tivat, sprovode 
zajedničke aktivnosti i dalje provjere, operativno preduzimajući potrebne mjere u cilju 
utvrđivanja eventualnih nedozvoljenih radnji učinjenih od strane NN lica ili više njih, u 
konkretnom slučaju.

11.Savjet je odgovore iz policije javno objavio i dostavio podnosiocu pritužbe ali i određenem 
broju drugih aktivnih NVO pozivajući ih da dodatnim informacijama podrže i pomognu napore 
policije ali se nijedna od njih dodatno nije obratila Savjetu.

12.Savjet imajući u vidu ovaj i druge slučajeve u vezi za nehumanim odnosom prema 
životinjama a koji se javnosti predstavljaju preko određenih stranica na društvenim mrežama 
Savjet apeluje na aktiviste_kinje organizacija za zaštitu životinja da insistiraju na većoj 
odgovornosti pri objavljivanju fotografija i snimaka koji uznemire javnost a posebno da se 
potrude da se nadležnim organima osiguraju bar početne, pouzdane, informacije. 

13.Savjet ocjenjuje da su službenici OB Tivat i službenici OB Kotor u konkretnom slučaju 
profesionalno postupali te pokazali priličnu posvećenost preduzimajući brojne radnje i 
aktivnosti u cilju utvrđivanja činjenica za predmetni događaj.
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